

疫情过去后,你最想做什么?不戴口罩走出家门,自由自在地呼吸新鲜空气,吃美食、看美景……有人说,如果不是这段难忘的日子,或许大家都不会意识到,晒太阳吹暖风的日子有多美好。住得好才能玩得好。酒店旅游业受疫情影响严重,推出了不少优惠“大礼包”,以期提前抢占疫后旅游市场。一大波“好价”来袭,超长有效期,对于有出行计划的消费者来说,正是“囤货”好时机。长三角的这些生态氧吧,不妨作为出行的第一站。

# 夜上海

新民晚报  
14  
2020年  
3月23日  
星期一

## 流连

- 潮店
- 格调
- 悦动
- 味道
- 买手
- 影音



新民夜上海  
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计: 奚云阳  
本版编辑: 王文佳

崇明



推荐景点  
崇明

### 童话世界 赏花看鸟宿园林

以生态环境著称的崇明岛,自然是上海最值得推荐的生态氧吧。全年空气优良率94%,四季自然富氧,有着上海难得一见的星空和萤火虫……如果只是全家人的周末休闲度假,这里可以是最好的选择之一。

崇明一年四季的玩法都很丰富,尤其以4-11月为佳。此时气候温和且湿润,十分舒适。这时候,崇明岛一片绿意盎然,风光秀丽,空气清新,树木葱郁,繁花似锦。

春天去东滩湿地看日出,同时也是看油菜花的好时节,清明前后油菜花陆续开放,田间地头一片金黄;夏天,这里是避暑的好地方,去东平国家森林公园射击、骑马,自助烧烤最受欢迎;秋天,是尝海鲜的季节,崇明岛特有的老毛蟹和各类鱼鲜一定让你吃到撑;冬天,摘草莓、吃农家乐也别有一番乐趣。此外,崇明东滩鸟类繁多,春秋两季观鸟是首选。

目前,东滩湿地公园、瀛东生态村、长兴岛郊野公园、崇明学宫、瀛洲公园等景点已陆续恢复开放。油菜花、薰衣草、湿地、芦苇、田园、大海……方寸小岛上,汇集了许多美好的东西,仿佛梦中的童话世界。

推荐住宿

#### 崇明金茂凯悦酒店

上海崇明金茂凯悦酒店是很多酒店控的“心头好”,坐落在崇明岛东滩湿地内,酒店设计以现代中式风格为整体建筑格调,并融时尚现代的上海本土元素,将东方园林空间的韵味与分散休闲特征的度假酒店有机融合,意在营造现代“新中式”的地方性建筑。

酒店推出优惠套餐,现在购买,可享799元/2晚(899元/2晚含早)的价格,使用时间至2020年12月31日(法定节假日不可使用,部分周末需补差价)。酒店配备适合度假的各种康娱设施,室内恒温游泳池、健身房、室内外儿童乐园、汪星人专用游乐场及室外泳池……购买套餐可以免费使用,即便不出酒店,也能舒适度假。

注:请至少提前3天预约。受疫情影响,泳池、健身房等公共设施暂不开放,具体开放时间等酒店官方通知。

毛丽君



推荐景点  
千岛湖

### 世外桃源 游湖吸氧宿水间

有人曾这样形容千岛湖:“上帝打翻了首饰盒,在湖间散落点点珠钻,于是千岛湖便形成了。”千岛湖,即新安江水库,位于浙江省杭州市淳安县境内,与加拿大渥太华西南200多公里的金斯顿千岛湖、湖北黄石阳新仙岛湖并称为“世界三大千岛湖”。千岛湖水在中国大江大湖中位居优质水之首,被誉为“天下第一秀水”,2010年入选国家5A级旅游景区。

千岛湖森林氧吧是由千岛湖国家森林公园于2003年正式向外推出的又一处生态旅游景点。森林氧吧拥有千岛湖最好的森林植被(国家亚热带原始次森林保护区)、最美的自然风光(森林、瀑布、彩岩)和最佳的生态环境(负离子含量非常高)。

景区周边群山叠翠,湖湾优美,自然生态环境一流。该区域以丰富的植物资源(初步统计有各种植物达300余种,拥有全国最大的野生甜槠林)、形态各异的山石(喀斯特地貌的石灰岩和色泽鲜艳的砂质沉积岩)、秀美曲折的溪涧、跌宕多姿的瀑布、色彩斑斓的水潭共同组成了地形复杂多样、景致变化万千的森林游憩景观,被誉为千岛湖的世外桃源。

目前,“湖上春来万物新”千岛湖春游春品推介季正在进行中。第一批5万份千岛湖旅游消费券在支付宝上线首发,“千万”福利开始投向市场。旅游消费券涵盖“吃住游购娱”五大类,商家覆盖广、优惠力度大,消费性价比特别高。根据最新版的千岛湖旅游优惠政策,即日起至今年5月1日前,全球游客游览千岛湖景区、文渊狮城景区、石林景区、森林氧吧、龙川湾、钓鱼岛、九咆界、千岛秘境都将享受免景区门票优惠。

推荐住宿

#### 景澜·返里度假酒店

背靠山野,三面临水,270°秀美湖岸线环绕,“景澜·返里”是这片碧水绿野中亮眼的桃源。千峰出芙蓉,天光共徘徊,群山环绕,三面环湖,一面邻干威线公路,270°大视角坐拥千岛湖优美湖岸线。耗时8年打造的现代中式建筑,还藏着老淳安人温暖的归宿。一杯清茶、一本闲书,温柔的山水抚慰旅途疲倦的心。阳光正好,朗朗清明。

酒店推出499元/晚(888元/2晚)一价全包限量秒杀,有效期至2020年12月30日(部分法定节假日除外,部分日期需补差价)。套餐包括双人早餐、正餐套餐、无边泳池、影视厅等。

注:至少需提前2天预约。全国医护人员入住凭有效证件(医师执业证书或护士执业证书)可免费升一级房型。



推荐景点  
天目湖

### 绿色仙境 泛舟温泉宿林海

天目湖位于江苏省常州溧阳市,因属天目山余脉,故名“天目湖”。作为江苏省首批生态旅游示范区,天目湖全区拥有300平方公里的生态保护区,区内坐落着沙河、大溪两座国家级大型水库,被誉为“江南明珠”“绿色仙境”。

这里的风景名胜包括有天目湖牌楼、天目湖堤坝、湖里山公园、羊山动物园、综合游乐中心、天目湖宾馆、静泊山庄、水悦山庄等。周围还有许多历史文化遗址,比如以春秋时代楚人伍子胥名“员”命名的伍员山,东汉大文学家蔡邕读书台,太白楼,报恩禅寺,唐代名刹龙兴寺旧址,“天下第一石拱坝”等。

作为天目湖的核心景区,山水园是诗意天成的精华所在,四面群山枕水,碧波荡漾,湖中岛屿散落,湖岸曲折通幽。拥有慈孝文化园、状元文化区、奇石馆、精灵园、彩蝶谷、中国茶岛等景点。此外,游船是景区的经典项目,泛舟湖上,尽揽山水至美。

坐拥35000亩翠竹的南山竹海,青山秀美、竹海壮阔、静湖清澈,独显青山绿水之诗意神韵。无论是乘坐小火车在竹海中穿梭沉醉,还是在缆车上悠悠地欣赏竹海的波澜壮阔,抑或静闭双眸,聆听竹海的呼吸与轻语,都是至佳体验。

天目湖地区物产丰富,有“沙河桂茗”“乌龙茶”“珍珠粟”“桂元栗”“砂锅鱼头”等,光听着就足以让人垂涎三尺。看美景的同时,还能尝尝当地特色美食,品一品香茗,十分惬意。

推荐住宿

#### 溧阳涵田度假村

度假村位于“绿色仙境”天目湖畔的私家半岛,背倚万亩林海,占地3500亩,坐拥240万平方米天然氧吧,独享2000米湖岸线。独居湖岸线造就半岛式的度假风,山光水色的东南亚建筑风格,白金五星级标准建造。酒店自带半山温泉,室外温泉泡池多达39个,可尽揽天目湖醉人景致。

酒店推出山景房699元/晚(1098元/2晚),湖景房899元/晚套餐,有效期至2020年12月31日,周一至周日可用(周六需加价,法定节假日不可用)。套餐可享双人早餐、下午茶、半山温泉等。

注:至少提前1天预约。因疫情原因,酒店温泉暂不开放,2张温泉券可兑换成200元现金餐券,只可一次性享用,不找零,不退款,金额不满时不可累计下次使用。

【更多优惠及购买方式可扫描左方二维码,关注新民夜上海】



千岛湖



天目湖